

Телемост от Ханты-Мансийска до Макеевки «Тенденции, перспективы, векторы развития в педагогике»

28 февраля 2023 года в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Администрацией города Макеевки (Донецкая Народная Республика) от 30 мая 2022 состоялся телемост от Ханты-Мансийска до Макеевки «Тенденции, перспективы, векторы развития в педагогике». В нем приняли участие управленческие кадры и педагогические работники Югры и Макеевки, всего – более 200 человек.



На онлайн-встрече педагоги делились опытом, а также обсуждали тенденции, перспективы и векторы развития в педагогике.

Федеральные государственные образовательные стандарты – важнейший элемент системы образования и документ, оказывающий влияние практически на все стороны образовательного процесса. Столь актуальная и востребованная тема не могла быть не затронута в рамках профессиональной встречи. Региональные методисты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры продемонстрировали особенности обучения предметов русский язык и математика в условиях реализации обновленных федеральных государственных стандартов, обсудили критериально-уровневый подход к оценке предметных компетенций.

2023 год Указом Президента России Владимира Владимировича Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

Задача Года педагога и наставника – не только привлечь внимание к этой профессии и воздать должное уважение нашим учителям и наставникам, но и повысить интерес молодежи к педагогике, привлечь в педагогические вузы творческих, способных, активных абитуриентов, которые после окончания обучения будут работать в школы. В рамках онлайн-встречи педагоги поделились опытом внедрения целевой модели наставничества в школе, обсудили роль наставничества в образовательных организациях.

Заведующая муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Ясли-сад №148 комбинированного типа города Макеевки» Наталия Александровна Голубова поделилась сведениями о роли наставника в условиях ДООУ как инструментом повышения профессионализма молодых педагогов.

Приоритетной задачей Российской Федерации в сфере воспитания детей является развитие высоконравственной личности, разделяющей российские традиционные духовные ценности, обладающей актуальными знаниями и умениями, способной реализовать свой потенциал в условиях современного общества, готовой к мирному созиданию и защите, все это в своем выступлении подчеркнула заведующая лабораторией воспитания и социализации автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Институт развития образования» Ирина Борисовна Мусатова.

В телемосте приняла участие председатель Совета регионального отделения РДДМ «Движение Первых» в ХМАО-Югре Светлана Омельченко, которая рассказала коллегам из Макеевки:

Как на территории региона развивается РДДМ;

Сколько первичных отделений уже открыто;

Какие проекты реализует Движение.

«Уже сейчас видим, что «Движение Первых» призвано объединять детей, молодежь и наставников. Оно аккумулирует возможности органов власти и поддерживает инициативы детей, молодежи и организаций», - отметила Светлана Александровна.



По итогам встречи будет сформирован план совместных мероприятий, направленных на Концепцию создания единой федеральной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров.